
             

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   Ωραιόκαστρο, 21/09/2015 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ                                     Αρ.Πρωτ.: 22682 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ & 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ, ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ  

& ΤΑΜΕΙΟΥ 

Κομνηνών 76, Ωραιόκαστρο  

Πληροφορίες: Τσελίκογλου Αναστάσιος 

Τηλ.: 2313 304023 Fax: 2310 690732  

E-mail : tselikoglou@oraiokasto.gr 

        

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 

προκηρύσσει δημοπρασία πλειοδοτική, φανερή και προφορική για την εκποίηση των εγκαταλελειμμένων οχημάτων 

που θα περισυλλεχθούν από σημεία του Δήμου (Αρ.αποφ.367/2015) και καλούμε τους ενδιαφερόμενους να 

εκδηλώσουν ενδιαφέρον. 

       Περιγραφή  

Η δημοπρασία αφορά έναν αόριστο αριθμό οχημάτων (φορτηγά μέχρι 3.500gr , ΙΧ αυτοκίνητα,) τα οποία 
είναι χαρακτηρισμένα ως εγκαταλελειμμένα, σύμφωνα με την παραγρ. 2 άρθρου 2 του ΠΔ 116/2004. 
Εγκαταλελειμμένο χαρακτηρίζεται το όχημα που δεν έχει αναζητηθεί από τον ιδιοκτήτη του εντός των 
χρονικών ορίων της παρ. 1 α. 9 του ΠΔ 116/2004, είναι όχημα στο τέλος κύκλου ζωής (ΟΤΚΖ) και αποτελεί 
στερεό απόβλητο. Περισυλλέγεται δε προκειμένου να ανακυκλωθεί και εκδίδεται για αυτό πιστοποιητικό 
καταστροφής από την Ε. Δ.Ο.Ε. με σκοπό την οριστική διαγραφή του. 
 
Η δημοπρασία θα διεξαχθεί την Πέμπτη, 1/10/2015 , ώρα 11:00 π.μ. έως 12:00 πμ. στο Δημοτικό 
κατάστημα Ωραιοκάστρου. 
 
Κατώτατο όριο προσφοράς ορίζεται το ποσό των «εκατό» (100 €) για κάθε όχημα. 
 
Η διάρκεια της εκποίησης ορίζεται σε τρία (3) χρόνια.  

 
Δικαιολογητικά συμμετοχής στη δημοπρασία 
Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία απαιτείται να καταθέσει επί ποινή αποκλεισμού τα 
κατωτέρω δικαιολογητικά: 
1. Επικυρωμένο αντίγραφο πιστοποιητικού μέλους της ΕΔΟΕ. 
2. Άδεια λειτουργίας της επιχείρησης εν ισχύ κατά την ημέρα του διαγωνισμού 
3. Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου, είτε πρόκειται για φυσικό πρόσωπο είτε για 
εκπρόσωπο νομικού προσώπου, καθώς και του αξιόχρεου εγγυητή του. 
5. Υπεύθυνη δήλωση από φυσικό ή νομικό πρόσωπο για αποδοχή ορισμού αξιόχρεου εγγυητή 
με πλήρη προσδιοριστικά στοιχεία του, καθώς και το Α.Φ.Μ. του. Ο εγγυητής θα είναι 
αλληλέγγυος και σε ολόκληρο υπεύθυνος με τον πλειοδότη για την εκπλήρωση των όρων της 
σύμβασης. 
6. Αποδεικτικό φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας συμμετέχοντα και εγγυητή του, 
που ισχύουν κατά τη διενέργεια του διαγωνισμού. 
7. Προκειμένου περί εταιριών, αντίγραφο του εταιρικού με όλες τις τυχόν τροποποιήσεις, από το οποίο να 
προκύπτει ότι η διάρκεια της εταιρίας υπερβαίνει την 31-12-2018 και να προκύπτει ο νόμιμος εκπρόσωπό 
της. Προκειμένου περί ανωνύμων εταιριών, επί πλέον καταστατικό και πρακτικό ορισμού Διοικητικού 
Συμβουλίου  
8. Απόσπασα ποινικού μητρώου, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου: 
α) του φυσικού προσώπου που συμμετέχει στο διαγωνισμό, β) των διαχειριστών σε περίπτωση 
ομόρρυθμου (Ο.Ε.), ετερόρρυθμων (Ε.Ε.) και Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και 
γ) του Προέδρου και του Διευθύνοντα Συμβούλου σε περίπτωση ανώνυμης εταιρείας (Α.Ε.) 
Σε περίπτωση που το απόσπασα ποινικού μητρώου δεν είναι λευκό, θα υποβάλλεται ένορκη 
βεβαίωση ενώπιον δικαστικής αρχής ή συμβολαιογράφου περί των αδικημάτων που αφορούν οι 
καταδίκες που είναι γραμμένες στο μητρώο. 
9. Κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στο διαγωνισμό αναγνωρισμένης 
τράπεζας ή γραμμάτιο εγγυήσεως του ταμείου παρακαταθηκών και δανείων ποσού ίσου με το 10% της 
πρώτης προσφοράς (100) επί πενήντα (50), (υπολογίσθηκε ότι θα συλλεχθούν περίπου 50 οχήματα για 
χρονικό διάστηκα ενός έτους) δηλαδή πεντακόσια (500) € 
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Η εγγυητική επιστολή αυτή αντικαθίσταται, μετά την υπογραφή της σύμβασης με άλλη (καλής 
εκτέλεσης των όρων της σύμβασης), ποσού ίσου προς το άνω ποσοστό, ήτοι 10% επί του 
γινομένου της τελικής- πλειοδοτικής προσφοράς επί 50, για την εξασφάλιση τήρησης όλων των όρων της 
σύμβασης. 
Η παραπάνω εγγυητική επιστολή θα παραμείνει στην αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου καθ’ όλη τη 
διάρκεια της μισθώσεως, θα αποδοθεί δε στον αντισυμβαλλόμενο μετά τη λήξη της σύμβασης και την κατά 
τους όρους αυτής εκπλήρωση όλων των υποχρεώσεών του. 
Όσον αφορά τους υπόλοιπους συμμετέχοντες, οι εγγυήσεις συμμετοχής τους θα επιστραφούν 
άτοκος εντός δεκαημέρου από την κατακύρωση του αποτελέσματος της δημοπρασίας. 
10. Υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντα ότι: 
Δεν έχει κινηθεί διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση σε βάρος του, ούτε έχει κηρυχτεί σε 
πτώχευση ή σε βρίσκεται σε πτωχευτικό συμβιβασμό 
Δεν βρίσκεται σε διαδικασία λύσης ή / και εκκαθάρισης. 
Δεν τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση 
Έλαβε γνώση των όρων της παρούσας διακήρυξης τους οποίους αποδέχεται πλήρως και 
ανεπιφύλακτα. 
Δεν έχει αποκλεισθεί από διαγωνισμούς του Δημοσίου και των ΝΠΔΔ. 
Δεν έχω κηρυχθεί έκπτωτος από σύμβαση συναφθείσα μεταξύ εμού και του Δημοσίου ή 
ΝΠΔΔ. 
11. Βεβαίωση της Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου μας ότι ο συμμετέχων δεν έχει 
ληξιπρόθεσμες βεβαιωμένες οφειλές προς τον Δήμο, ή έχει ήδη εισαχθεί σε ρύθμιση και 
ανταποκρίνεται στις υποχρεώσεις του ανελλιπώς. 
12. Αντίγραφα ασφαλιστηρίων συμβολαίων σε ισχύ των οχημάτων γερανών που θα 
χρησιμοποιεί ο αντισυμβαλλόμενος για την περισυλλογή των οχημάτων (εάν αυτά λήξουν κατά τη διάρκεια 
της σύμβασης, θα προσκομισθούν υποχρεωτικά τα ανανεωμένα ασφαλιστήρια 
συμβόλαια).  
Όλα ανεξαρτήτως τα έγγραφα που θα κατατεθούν οφείλουν να είναι σε ισχύ κατά την ημερομηνία 
διενέργειας του διαγωνισμού και οι ζητούμενες Υπεύθυνες Δηλώσεις θα πρέπει να έχουν θεωρημένο το 
γνήσιο της υπογραφής. 
Η φορολογική ενημερότητα θα πρέπει να είναι πρωτότυπη ή θεωρημένη κατά τις διατάξεις του νόμου. 

 
Πληροφορίες για τη δημοπρασία  παρέχονται από το Γραφείο Περιουσίας, του Τμήματος Εσόδων, 
Περιουσίας & Ταμείου, ημέρες Δευτέρα- Παρασκευή και ώρες 07:00- 15:00, Διεύθυνση Κομνηνών 76- 
Δημαρχείο Ωραιοκάστρου,  Τηλέφωνο 2313304023, FAX 2310690732. 
 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΓΑΒΟΤΣΗΣ 

 

 

 


